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ATA DA 5ª REUNIÃO DA GESTÃO 2025/2027 DO CMDCA, REALIZADA EM 18/06/2025                            
 

Aos dezoito de junho de dois mil e vinte e cinco, foi realizada a 5ª reunião da Gestão 2025/2027 no modo 

ordinário do CMDCA, na modalidade presencial, estando presentes a Secretária Executiva Aline Pereira da 

Silva Carreira, e os conselheiros Vasni Anunciada da Silva, Taynara Roberta Barbosa, Martiniano José das 

Neves Neto, Ademilson Oliveira da Silva, Elisabete Magalhães de Oliveira, marcos Juliano Martins Siqueira 

e a Presidente Rosiane Tieme Une Gutierres, bem como os participantes ouvintes Dida Modolo e Everton L. 

França. A Presidente deu início aos trabalhos em segunda chamada às quatorze horas e vinte minutos 

apresentando a pauta do dia, sendo em seguida realizada as discussões e deliberações, conforme segue:  

1) DELIBERAÇÃO SOBRE A ATA DE REUNIÃO DE 22/05/2025: foi aprovada por 7 votos favoráveis 

e nenhum voto contrário.  

2) REPRESENTANTES DO CMDCA NO COMITÊ DA ESCUTA ESPECIALIZADA: foi proposto e 

aprovado por 7 votos favoráveis e nenhum voto contrário que o Conselheiro Bruno Sá Cavalcante Grassano 

representará o CMDCA e a Conselheira Sandra Cristina Barbosa (anteriormente designada) representará 

entidade com inscrição no CMDCA. 3) REGIMENTO INTERNO DO CMDCA: O Conselho Tutelar 

solicitou retirada de pauta, pois fará adequações no documento previamente enviado. Será encaminhada nova 

minuta oportunamente para apreciação do Plenário do CMDCA. 5) COMUNICAÇÃO COM AS 

ENTIDADES SEM INSCRIÇÃO NO CMDCA: após ponderações e sugestões de alterações, ficou definido 

por consenso que a melhor forma de tornar ágil e acessível às informações do CMDCA, seria possibilitar que 

fosse gerado um link na página principal da Prefeitura Municipal, que direcionasse diretamente às informações 

básicas e essenciais sobre o Conselho, a exemplo de dias e horários de reuniões, e-mail de contato, atas e 

resoluções. Nesse sentido o Conselheiro Bruno Grassano se disponibilizou a dialogar com o Departamento 

competente para verificar a viabilidade dessa solicitação. 6) INFORMES GERAIS: a) DIAGNÓSTICO: A 

Secretária Executiva solicitou uma reunião extraordinária para o dia 17/07, a fim de que a Comissão Possa 

apresentar o Documento Final do Diagnóstico Social elaborado para subsidiar o Plano de Ação do CMDCA, 

tendo sido aprovado pelo plenário. b) CAPACITAÇÃO DE CONSELHEIROS TUTELARES E CMDCA 

(SENAC - ATUALIZAÇÕES): foi registrado pelo Conselheiro Bruno Grassano que não há atualizações 

sobre o assunto, estando o processo aos cuidados da Secretária de Administração, Sra. Patrícia Rosa de 

Oliveira Ribeiro, que estaria providenciando os trâmites de contratação. REALIZAÇÃO DE REUNIÕES 

NAS ENTIDADES: Foi deliberado por aprovação unânime que as reuniões até dezembro de 2025 ocorrerão 

nas entidades, ficando assim definido: 17/07 - Ong Vida e Surf; Reunião Ordinária de 24 de julho: Colônia 

Veneza; Reunião Ordinária de 21 de agosto: ICA Instituto Caraguava em Ação, ficando em aberto os meses 

de outubro, novembro e dezembro. Nada mais havendo a ser tratado, a Presidente encerrou a reunião às quinze 

horas e trinta minutos. 

 

 

Rosiane Tieme Une Gutierres             Vasni Anunciada da Silva 

Presidente do CMDCA                                     1º Secretário 
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